

香港文匯報訊(記者李慶全、吳文釗)「萬人迷」碧咸前晚出席腕錶活動，他一身西裝look型爆亮相向大家揮手，贏得全場歡呼聲，其間余德丞、陳凱琳及袁澧林跟他合照也儼如小粉絲，行紅地毯時袁澧林還得其輕聲提醒要小心，盡顯「萬人迷」的男士風度。陳凱琳大讚碧咸又Man又有型，但論心中靚仔之最，她依然選老公鄭嘉穎，又表示將來想學碧咸把子女名字紋在自己身上。

撐硬老公靚仔過「萬人迷」 陳凱琳想學碧咸 紋子女名



余德丞喜見偶像碧咸。

陳凱琳大讚碧咸又Man又有型。

袁澧林以公主Look亮相。

陳凱琳(Grace)跟碧咸合照後大讚對方有型，紋身更覺好Man，對方亦回禮讚她所穿的服飾漂亮。在她心目中是老公鄭嘉穎靚仔還是碧咸呢？她說：「我一定要揀嘉穎啦！」會否要求他學碧咸紋身？她認為這不能去逼，自己是接受紋身，尤其紋在耳後感覺很性感。會去紋愛的紋身？Grace笑答：「可以，若將來有子女，都想學碧咸把子女名字紋在自己身上！」

而嘉穎昨日偕同古天樂出席活動，提到Grace前晚有幸見到碧咸，但仍覺得嘉穎才是最靚仔，嘉穎聞言笑道：「多謝，她見碧咸好巴閉嗎？我都和古仔一齊。」

余德丞斬腳趾避沙蟲

熱愛足球運動的余德丞(Dickson)喜見偶像碧咸，自認從小已看他的「七旋斬」，更有收藏對方的波衫。Dickson覺得碧咸很有型，並謂連媽咪都說他着件白底衫都比自己穿西裝有型，所以能夠集郵着實好開心，要是有機會跟碧咸講波經，希望聽他如何看曼聯今季表現，也想問他對現任領隊摩連奴的評價。

Dickson之前在球場昏迷，他透露日前重回出事現場，探望救他一命的AED機，並支持隊友，他也腳癢在場邊踢了兩腳，但他記住醫生的囑咐盡量不要踢波，故他刻意不把波boots帶去：「要斬腳趾避沙蟲！」



鄭嘉穎(右)昨日偕同古天樂出席活動。

古仔頸椎骨移位開刀根治



古仔頸上貼上膠布。

香港文匯報訊(記者吳文釗)古天樂、鄭嘉穎兩位型男昨日出席新款髮創發佈會，現場見古仔頸部貼上膠布，以為他剃鬚時刮傷，但原來他因頸椎骨移位，上月底到美國接受手術，預計半年時間才能完全康復。

古仔表示頸椎骨移位是長年舊患，雖然醫生建議盡量避免動手術，但因影響到他拍戲，而且痛楚程度達8至10級痛，所以決定開刀根治，他說：「是在生日後兩日飛去美國做大手術，要由正面開刀，撥開食道，將移位的頸椎骨換上鈦金屬。」古仔稱一直受頭痛困擾，加上頸椎移位容易接觸到神經線，情況嚴重更會十指麻痺，所以立下決心根治。手術後古仔取消頭上工作休養兩星期，之後開工拍戲都要商量一下動作場面。在旁的嘉穎就笑問古仔出入境經過金屬檢測器時會否響起來，古仔笑道：「這個又未試過，因為美國出入境是照全身的，或者等我下次試一下。」

嘉穎早年也傷過膝蓋要開刀拿走碎片，醫生也建議他在關節上換鈦金屬，但就要休息半年，嘉穎稱當時因工作排得滿滿，不可能請假休息，只好頂住不換。嘉穎表示明年會與古仔合作，笑問他們是否有音樂上的合作，嘉穎說：「我退出了很久，未有打算回歸唱歌。」古仔就解釋之前跟謝安琪合唱是替電影做前奏，他接受手術時也問過醫生會否影響聲帶或食道，雖然醫生表示不會，但現在發現有些音講不到。

強忍傷感支持姜皓文 君如眼濕濕談藍潔瑛



提到藍潔瑛離世，君如多次表示不開心！

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《翠絲》昨晚舉行VIP招待場，男主角姜皓文(黑仔)獲一眾好友吳君如、袁偉豪、劉浩龍、吳卓羲及田蕊妮等撐場。

提到《翠絲》即將上畫，黑仔笑言並不緊張，反而昨晚已當是首映，尤其大部分朋友是他邀請，看後一定會聽到真正的聲音，所以心情緊張又興奮。黑仔太太金慧英昨晚也來捧場，他指太太其實已看過2次，然而她並沒太多評語，反之一直最擔心其情緒，黑仔說：「記得在日本宣傳時，開頭半小時我還很開心，突然就哭了起來，太太也問我為何又哭了！所以今晚之後我會放下，感覺功成身退，等好成績，幸好聽回來都是安樂的聲音！」

吳君如來到時已眼紅紅，大概是知道傳媒要問有關「九龍女」之一好友藍潔瑛昨日遺體已經火化一事，接受訪問時，君如忍着傷感心情，大讚黑仔好勇敢扮女人演出，現在已經不再是黑仔，現在有型又靚又可以做人跨性別，看完他的演出一定會講真心話給他聽，黑仔也笑說會欣然接受她的聲音。問君如工作狀況？她表示剛休息完正準備下一部電影，當提到藍潔瑛昨日遺體已經火化，君如面紅眼濕濕「唉」了一聲說：「不開心！現在也不開心，但人生總要生活！」問到有否想起很多跟對方生前的回憶？君如仍是一句：「情緒上是不開心！」再問她與藍潔瑛有哪些難忘片段？她答謂：「認識了這麼多年，每個階段也有，現在是不開心，到這一刻也不開心！」之後她拉開話題說好彩黑仔邀請她來看戲，讓她來「學嘢」。問她最近又有否關心爸爸以及弟弟(離

婚)？君如歎了口氣便被工作人員拉走了，連大合照也沒出來拍。

吳卓羲樂意反串

吳卓羲表示未入行前已經很喜歡黑哥，感覺他是個好演員，直到合作《拆彈專家》，更覺得對方用心和謙虛，所以拍攝時常從旁偷師，覺得對方很值得學習，就像這次已是很大膽的嘗試。問他是否敢學黑哥扮女人？吳卓羲笑說：「只是沒有人找我，找我的話也可以，其實以前跳舞時都試過着裙，不過就未試過着絲襪和高跟鞋。」



男主角姜皓文(後排右六)獲一眾好友撐場。



「富察皇后」 首爾「出巡」

香港文匯報訊 因演「富察皇后」而聲名大噪的秦嵐，前晚在首爾出席卡地亞全新COLORATURA高級珠寶展。秦嵐穿上一襲大紅高叉長裙現身紅地毯，與品牌珠寶相互輝映，格外高貴動人。

蔡一傑踢爆開騷大計 祖兒：愛他都來不及

香港文匯報訊(記者李慶全)容祖兒昨日為新國語專輯到電台宣傳，她指近期四出宣傳已有近一個月沒回家，所以近日都留在家什麼地方也不去，但日內她又要飛往內地繼續宣傳。而臨近年底很忙碌，今年她都會抽時間出席樂壇頒獎禮。

祖兒昨日是接受森美主持的《公子會》訪問，話題離不開講愛情，森美或會引導她講「鹹濕」話題，祖兒帶笑表示會見招拆招，不過近日自己飛到精神錯亂，找不到底線，可能會反咬一口。

提到蔡一傑表示明年個人音樂會跟祖兒的20周年個唱撞期，遂成人之美讓出音樂監製給她，傑仔無形中將她開個唱的消息提早公佈了，會否怪責對方？祖兒笑答：「我愛他都來不及啦，沒所謂，還要請他來看騷，其實他幫我公佈了這個消息！」祖兒透露本打算在6月生日期間開個唱，無奈紅館檔期滿了。

另談及洪卓立與湯怡分手，祖兒表示並不清楚，但相信二人感情仍在，每個人都會有不同形式的愛。



容祖兒

湛琪清外國影婚紗照

香港文匯報訊 湛琪清(Jessica)將於明年初與整形外科名醫金永強之子金承威(Kenneth)結婚。Kenneth本人和家族都大有來頭，他在美國史丹福大學經濟系學士和管理科學工程碩士畢業，創辦飲食、醫學美容和科技領域生意，城中富豪潘迪生是他的舅父，李國寶則是他的姨丈。二人早前分別在佛羅倫斯及香港拍攝婚紗照，順便度過了一個甜蜜旅程。Jessica因為工作關係，已經穿過多次婚紗拍照，以前沒有什麼感覺，但今次對手是自己的未婚夫，Jessica反而覺得開心又感動。Jessica表示婚禮將會於香港舉行，由於場地所限，只能邀請至親參加，她希望日後有機會，再逐一答謝各界好友。



湛琪清與未婚夫金承威在佛羅倫斯留影。

陳倩揚 梁嘉琪 助人實現飛行夢想

香港文匯報訊 陳倩揚及梁嘉琪昨日以活動大使身份出席「夢飛行2018」台灣慈善之旅。陳倩揚及梁嘉琪將於下月與51個來自基層家庭的殘疾兒童一起飛往台灣，實現他們人生第一次的飛行夢想。倩揚說：「相信每一個小朋友都值得擁有一個精彩的人生，無論他們是一個怎樣層面的人。而我深信有能力的我們應該出一分力去幫助他們。另外想藉着這次機會去嘉許一班天使的媽媽。」她亦透露會帶大仔同行，一起做義工幫手，對大仔來說也是很好的體驗。而嘉琪說：「我有信心可以做一個好好的導遊帶領小朋友遊覽台南，好好享受台灣，讓他們有一個放鬆的體驗，回香港後又是一個全新的人生。」



梁嘉琪

陳倩揚